



盛装归来,“遇见·秦岭路”不走寻常路

崂山区秦岭路实施道路拓宽提升改造工程 营造通透视觉景观效果



为建设具有青岛沿海特色与现代活力的高品质网红街区,崂山区以“遇见·秦岭路”为主题,对秦岭路实施了道路拓宽及视觉一体化提升改造工程,原双向四车道现已拓宽为双向六车道,各类特色景观、小品、铺装相继展现。

攻坚克难49天 实现主干道贯通

秦岭路(银川东路-海口路)位于崂山区中心城区,道路全长约1645米,两侧商业、办公网点密集。该道路1999年建设竣工完成,2010年道路罩面处理,原道路使用状态及设计已不能满足远期通行需求。为提升道路通行效率及舒适度,为商户网点经营提供良好的基础设施环境,崂山区城市管理局积极推进实施了秦岭路拓宽改造工程。

秦岭路车行道拓宽改造原设计计划工期一年,为降低道路施工对市民日常交通影响,更快、更好地实现道路拓宽改造效果,面对道路设施及地下管线迁移的复杂条件、冬季施工低温天气影响、多方交叉作业面冲突影响,崂山区城市管理局带领秦岭路设计、监理、施工管理及作业团队凝聚合力,迎难而上。

崂山区精心谋划提速度,积极组织专家论证,合理调整施工作业工序及工艺,优化施工方案,缩

短工期需求,保障低温施工作业质量;倒排工期,挂图作战,每日例会复盘当日工程进度完成情况,及时调整优化,昼夜奋战,加班加点抢工期;创新管理模式促进度,专班团队每日现场调度跟进工程实施进展及质量,协调约20个沿线设施相关主管及产权单位、各个沿线商铺网点,超前预判项目可能存在的制约因素,以“立即办”的思维及时破解各类难题。

沥青铺设施工温度不得低于5℃,崂山区城市管理局抢抓冬季少有的5℃以上晴天天气,争分夺秒推进沥青铺设工作,仅用49天将原双向四车道拓宽为双向六车道,实现主干道贯通。

杆件集约60% 营造通透视觉景观效果

在优先保障主干道通车的前提下,崂山区城市管理局压茬对道路杆件设施进行了智慧化集成设计及改造,以市政路灯为载体,将交通信号灯、交通指示牌、电子警察、天网监控等设施集中整合搭载,有效地利用城市地面及空间资源,实现集约化和精细化的长效管理机制,解决道路杆件蔓延式增长、杆件林立问题。

多杆合一改造后,现道路杆件较原道路杆件减少约60%,有效避免了重复开挖建设,节约财政资金的同时,行人通行空间得到扩展,行车视线更加通透,进一步推动了城市道路建设集约化、智慧化管理。

全面提升道路景观 打造高品质网红街区

秦岭路视觉一体化提升工程通过分析街道两侧区域及业态,把秦岭路整条街的功能区域划分为休闲段、金融段、滨海段,针对不同的区域风格,进行与之风格相匹配的特色设计。为提升街区整体景观效果,优化使用功能,将增设地面彩绘,安置特色景观小品、不锈钢廊架,定制景观微地形、砌筑景观墙、智能公交站亭,布设3D裸眼电子屏幕。

目前,秦岭路视觉一体化提升工程已陆续完成管线预埋、星光里3D裸眼电子屏幕、异形显示屏、公交站亭及部分特色景观小品定制及安置等工作,还有人行道铺装、个别路灯安装及细节处理、人行道护栏、绿化提升等工作没有完成,特别是人行道铺装施工、绿化苗木迁移栽种等工序受气温影响较大。为保障施工质量及苗木成活率,待气温回升后,崂山区城市管理局将合理安排工序,计划2月底完成全部路灯安装工作,3月份完成道路铺装、人行道护栏、垃圾桶、花箱安装及绿化提升工作,同时向市民呈现全部景观打造效果,亮起“遇见·秦岭路”夜间灯光秀。项目整体完工后,行人可穿梭在景观之中,途中有休憩座椅、娱乐设施等,进一步激发城市空间活力,提升旅游综合体验,展现高品质网红街区。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 王凯

1000万元资金140场演出 胶州开展高雅艺术进校园活动



本报2月22日讯 日前,2023年胶州市高雅艺术进校园活动——《指挥带你聊交响》专场音乐会在青岛胶州市会议中心礼堂举行。在钢琴、小提琴、单管等乐器的合奏下,世界著名抒情乐曲《胡桃夹子进行曲》给在场794名学生带来愉悦的视听享受,学生们沉浸在音乐的海洋中。

据介绍,为深入贯彻落实党的二十大精神和《国务院办公厅关于全面加强和改进新时代学校美育工作的意见》,落实立德树人的根本任务,引导学生树立正确的审美观念,提高广大学生的艺术修养和文化素养,胶州市决定举办2023年高雅艺术进校园活动,并将其列于政府实事项目之一。

如何欣赏交响乐?观赏礼仪又有哪些?青岛演艺集团歌舞剧院交响乐团常任指挥武晔不仅以“讲析”的方式深入浅出地讲解,向学生普及交响乐团的构建及声部分配,还对演奏乐器的特点进

行讲解,给学生们带来了一场有趣的音乐素养课。

“最让我感动的一首交响乐是《我爱你中国》,优美的旋律、深情的演奏令我心潮澎湃,特别开心。”胶州市胶莱中学学生刘绍华说,之前只能在电视上看到,这次能够近距离接触交响乐,没想到现场气势更加磅礴,令人震撼。

畅游在交响乐世界里,胶州市铺集中学教师丁琳梦说:“有幸和孩子们一起享受了一场视听盛宴,惊喜又震撼,沉醉其中,拉近了我们与音乐的距离。”

“未成年人思想道德建设工作中,要精准定位、灵活施策,从非遗进校园、传统艺术传承等方面入手,围绕立德树人根本任务,大力培育担当民族复兴大任的时代新人。”胶州市委常委、宣传部部长、市委教育工委书记孙静表示,高雅艺术进校园活动在让中小学生享受高水平艺术盛宴的同时,也引导青少年学生厚植爱国情怀、培养民族情感、陶冶道德情操、坚定文化自信。

“这样的活动,让孩子现场感受交响乐的艺术魅力,孩子们很喜欢、也很兴奋,我相信伴随着活动的开展,每个孩子都能参与到美育实践中,收获感悟、汲取营养,以美育浸润心灵。”学生家长王美芹说。

据了解,今年的高雅艺术进校园活动,胶州市将投入1000多万元支持资金,全年将推出140场,让12万中小学生免费欣赏音乐会、交响乐、芭蕾舞等艺术。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 胶宣)

驻村第一书记牵线搭桥 40多名环卫工人免费查体

本报2月22日讯 春风送暖时节,莱西市市卫健局派驻姜山镇李权庄新村第一书记于振杰充分发挥卫健系统资源优势和人才优势,组织姜山镇李权庄卫生院医务人员给李权庄新村的40多名乡村环卫工人进行了春季免费健康查体。

经过一上午的逐个测血压、抽血化验、做心电图、B超、X片胸透和中医科诊疗,让40多名乡村环卫工人第一次享受到了与城市环卫工人一样的免费健康查体待遇,并给他们逐一建好了身体健康状况档案,李权庄卫生院还给每位环卫工人发放了总价值1000多元的围裙和毛巾礼品包,表达了基层卫生院对农村环卫工人的尊敬和关爱。

姜山镇李权庄新村共辖11个自然村,有乡村环卫工人40多名,第一书记于振杰自2021年驻村后,就发现农村环卫工人常年风里来,雨里去,奔波在外,更是很辛苦,于是他就积极向派出单位支持,利用李权庄卫生院的资源优势和人才优势,为全新村环卫工每年免费查一次体,并为他们逐人建好《健康档案》,让他们的健康得到保障。今年66岁的宋美玉老人,已在环卫战线上干了8个年头了。“各级对我们农村环卫工人这么关心,我们有了好身体,更要拿出百分之百的力量,奉献乡村的环境卫生。”宋美玉说,(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 程强 苏明君)

天气预报

市区
今天 多云
南风 3-5级 1℃ ~ 7℃
明天 多云转晴
北风 4-5级 -1℃ ~ 9℃

明天
崂山 多云转晴 -4℃ ~ 9℃
即墨 多云转晴 -5℃ ~ 11℃
胶州 多云转晴 -4℃ ~ 10℃
黄岛 多云转晴 -4℃ ~ 9℃
莱西 多云转晴 -4℃ ~ 8℃
平度 多云转晴 -4℃ ~ 9℃

七乐彩 第2023019期
02 03 04 11 18 21 28+29
福彩3D第2023043期
9 1 8

